

Primaria Municipiului Timisoara
Timisoara 2023 Capitală Europeană a Culturii

Ghișeul : 0

S-a înregistrat cu numărul : CS2022-000029 din 15.04.2022

Correspondență fax

Am preluat de la GABRIEL IOAN APUCALOAIE

Cu adresa: Timișoara, Str.

Total 1 file

Termen de rezolvare: 15.05.2022
Termen direcție: 30.04.2022

Obs. DEZB.PUBLICA

Răspuns prin poștă sau ridică personal

Timișoara, la 15.04.2022

Inspector,
Ramona Dan

Problema rezolvată Favorabil / Nefavorabil

Timișoara, la

Am primit,

Câștigă o zi liberă în 10 minute pe
www.recensamantromania.ro
Ai timp până în 15 Mai.

Cod FO-24-01, ver.4



Propunere pentru „Planul local de acțiune 2022 - 2023 pentru o guvernare deschisă”

Gabriel Apucăloaei to: camelia.crisan 14.04.2022 09:23

Cc: cartiere

History:

This message has been replied to and forwarded.

Bună ziua,

Propunerea mea pentru acest stadiu al proiectului pornește de la realitatea actuală a implicării civice, atât în Timișoara, cât și în România.

Observând prezența foarte scăzută la diferitele tipuri de alegeri electorale, la nivel local și național, lipsa de interes pentru ceea ce reprezintă societatea civilă pentru un stat, dar și participarea unui număr foarte mic de cetățeni la diferitele dezbateri organizate de către Primăria Timișoara, se poate constata că principalul motiv care stă la baza acestor comportamente îl reprezintă lipsa educației civice și politice a cetățenilor.

Pentru a reuși o îmbunătățire semnificativă a implicării cetățenilor în tot ceea ce ține de viața comunității locale, propunerea mea este aceea de a se organiza diferite acțiuni de informare a elevilor, în școli și licee, care să vizeze mai multe direcții, cum ar fi:

- importanța alegerilor electorale și a participării la acestea;
- importanța unei bune informări și cum se poate realiza;
- rolul diferitelor instituții publice;
- importanța implicării în bunul mers al vieții comunităților locale și participării la dezbateri publice;
- informații referitoare la societatea civilă și educație politică.

Se pot realiza aceste acțiuni prin prezentări susținute de către experți în aceste domenii, dar și de către profesioniști care lucrează în sectorul public, prin participarea la întâlniri cu reprezentanți ai ONG-urilor și societății civile, sau prin intermediul unor scurte videoclipuri care să prezinte diferite informații necesare, cum ar fi rolul unor instituții publice sau cum funcționează sistemul politic din România, printre altele.

Acestea sunt, în opinia mea, câteva dintre domeniile care ar putea ajuta la o creștere a implicării, pe viitor, a cetățenilor în viața comunității.

În speranța că propunerea mea se încadrează în tematica acestei dezbateri, vă mulțumesc anticipat pentru timpul acordat.

Toate cele bune,

Gabriel - Ioan Apucăloaei.